dmnboHa44m Ti3oeri

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Canpap, durypanap, oobekTinep Tisderi 6enrini 6ip epexere cyrieHin xacanybl MyMKiH. MaceneH, exi
caHblHaH 6acTan, angblHfbl MyLlere 6ec KoCy apkbinbl KyparnfaH Tisbek: 2, 7, 12, 17...

BepinreH epexenepai nangananbin, Tis3dekTepain 6acTankbl 6ec MyLleciH Xa3blHbi3gap.

a) YwTeH 6acTanbin, KeniH angblHfbl MyLLEre TepT KOCY apKblribl arnblHFaH Ti30ek.

b) BipaeH 6acTtanbin, kelriH anablHFbl MYLLECIH €Ki ece keGenTy apKbinbl anbiHFaH — Ti30ek.

c) ExigeH 6acTan, keniH yLiKe keGelTin, cocblH Oipai a3anTy apKbiSibl anblHFaH Ti30ek.

2) Keneci TisbekTepaiH 3aHAbINbIFbIH TA0ObIHBI3.

a)2,9, 16, 23, 30...

b) 2, 8, 32, 128, 512...

c)5,7,11,19,35 ...

3) ®unboHauuwn.Ti3beri 6binan 6actanagpl: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13...
a) Ti3bekTiH Kerneci 6ec MyLLECIH Xa3bIHbI3.

b) Ti3bekTiH 6acTankbl TOPT MyLIeCiH kKapacTbipbiHbI3 (1, 1, 2, 3). BipiHWi MyLleci MeH TepPTiHLWI MyLUECIH
KeBenTiHi3, COCbIH eKiHLWi MyLleci MeH YLUiHLWI MyLeciH kebenTiHi3. Eki kebenTiHAI anbipMacbiH ecenTeHis.

c) (b) npouenypacbiH PnboHayvum Ti3beriHiH 6acka kaTap TypFaH caHaapblHa KauTanaHpl3. KaHaan 3aHabinbIK
OankagblHbI3?




dmnboHa44m Ti3oeri

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Canpap, cdurypanap, obbekTinep Ti3beri 6enrini G6ip epexere cyneHin xxacanybl MyMKiH. MaceneH, eki
caHblHaH 6acTan, angblHrbl MyLlere 6ec Kocy apkbinbl KyparnfaH Tisbek: 2, 7, 12, 17...

BepinreH epexenepai nangananbin, Tis3dekTepain 6acTankbl 6ec MyLleciH Xa3blHbi3gap.

a) YwTeH 6acTanbin, KeniH angblHfbl MyLLere TepT KOCY apKbiribl anblHFaH Ti30ek.

b) BipaeH 6acTanbin, keniH angblHFbl MYLLECIH eKi ece KeBenTy apKbirbl anbiHFaH Tis0ek.

c) ExineH G6acrtan, keniH yLke kebenTin, cocblH Bipai a3anTy apkbisbl anbiHFaH Ti30ex.

2) Keneci TisbekTepaiH 3aHObINbIFbIH TaObIHbI3:
a) 2,9, 16, 23, 30...

b) 2, 8, 32, 128, 512....

c)5,7,11,19,35 ...

3) ®unboHauum TizberiHe yKcac TisbekTep KypacToipyra bonagbl. TemeHaeri TisbekTepaiH keneci 6ec myLleciH
TaybIM, onapablH Kypblny epexeciH TabbiHbI3aap.

a)2,2,4,6,10,16...

b)2,7,9, 16, 25, 41...

c) 5, 10, 15, 25, 40...

d)1,1,1,3,5,9,17...

©3nepiHHiH PnboHayvum TidberiHe yKcac TisbekTep KypacTbipbiHbI3gap.




dmnboHa44m Ti3oeri

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) ®nboHauum TisberiHe ykcac TisbekTep KypacTbipyFa 6onaabl. TemeHngeri TisbekTepain keneci 6ec myLueciH
TaybIM, onapablH Kypblny epexeciH TabblHbI3gap.

a)2,2,4,6,10, 16...

b)2,7,9, 16, 25, 41...

c) 5, 10, 15, 25, 40...

d)1,1,1,3,5,9,17...

©3nepiHHiH PnboHavuura ykcac TisbekTep KypacTblpblHAAp.

2) a) ®nboHayum Ti3beriHiH anrebpanblk hopMynacbiH TaybIn KepiHizgep. ®PrnbaHaqum TisberiHiH GipiHLi XoHe
EKiHLLi MyLLenepiH X XaHe y apkbinbl 6enrinexisgep. SAfHM OHbIH anfaLlkbl MyLLenepi kenecigen xasbinaabl:
BipiHLWi mywwe = X

EkiHWi mywe =y

YwiHwi mywe= (x +y)

TepTiHWi Mywe = (X + y)+y =1 x + 2y

BeciHwi mywe = (x +2y) + (x +y) = 2x + 3y

Keneci 6ec myLueciHiH dhopMynachiH a3sblHbI3:

AnNTbIHLWbI MyLUe =

JKeTiHWi myLue =

CeriziHwi mywe =

TOFbI3bIHLbBI MYLLE =

OHbIHLWbI MyLUE =

b) x neH y 6annaHbICTbl 3aHALILIKTLI bankaabiHOap Ma?




dmnboHa44m Ti3oeri

( XAYAINTAP J
[ Herisri geHren J
1a)3,7,11,15,19 b) 1,2,4,8,16 c)2,5,14, 41,122

2 a) ExigeH 6acTanbin, keriH angbiHFbl MyLUere XeTi Kocy b) ExineH 6acTtanbin,keliH anAablHFbI
MYLUEHi TopTKe KOBENTIHI3 c) BecteH 6acTtan, KeliH anAbIHFbI MYLUEHI eKire ke6eunTin, ywTi any

3 a) 21, 34, 55, 89, 144 b) 1%3 = 3; 1x2 = 2; anbipmachi = 1. c) Abipmachi apKaiuaH 1.

( Oprawa geHren J
1a)3,7,11,15,19 b)1,2,4,8,16 c)2,5,14, 41,122

2 a) ExigeH 6acTanbin, kemiH angbiHFbl Mylwlere XxeTi Kocy. b) ExiaeH 6acTtanbin,keniH anabIHFbI
MyLLeHi TepTke Ke6enTiHi3.  c) BecteH 6acTan, KeliH anablHFbI MYLUEHi eKire ke6eunTin, ywTi any.

3 a) 26, 42, 68, 110, 178. 2, 2 pen 6acTanbin, KerMiH COHFbI €Ki Myweci Kocbinagbl.
b) 66, 107, 173, 280, 453. 2, 7 pen 6acTanbIn, KeliH COHFbI €Ki MyLleci Kocbinabl.
c) 65, 105, 170, 275, 445. 5, 10 gen 6acTanbin, KENiH COHFbI €Ki MyLUeci Kocblnagbl.
d) 31, 57, 105, 193, 355. 1,1, 1 gen 6acTanbIin, KeNiH COHFbI YW MyLUeci Kocbinagbl.

[ TepeHaeTinreH geHren J

1 a) 26, 42, 68, 110, 178. 2, 2 pen 6acTanbin, KeNiH COHFbl eKi MyLueci Kocblnaabl.
b) 66, 107, 173, 280, 453. 2, 7 gen 6acTanblin, KeMiH COHfbI €Ki Myweci Kocbinagbl.
c) 65, 105, 170, 275, 445. 5, 10 gen 6acTanbIn, KeMiH COHFbI €Ki MyLueci Kocbinaabl.
d) 31, 57, 105, 193, 355. 1,1, 1 gen 6acTanbin, KeMiH COHfbI YL MyLUeci Kocblnabl.

2 a)

AnTbiHWbI Mywe = (2x + 3y) + (x + 2y) = 3x + 5y.
XKeTiHwi mywe = (3x + 5y) + (2x + 3y) = 5x + 8y.
CerisiHwi mywe = (5x + 8y) + (3x + 5y) = 8x + 13y.
Torbi3blHWbI Mywe = (8x + 13y) + (5x + 8y) = 13x + 21y.
OHbIHWBbI Mmywe = (13x + 21y) + (8x + 13y) = 21x + 34y.

2 b) Onap PuboHa4Y4m Ti3beriHiH caHAapbI.




